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Seznam zkratek 
 

MA21 místní Agenda 21 

IPR hl. m. Prahy (IPR) Institut plánování a rozvoje hl. města Praha 

KŘP hl. m. Prahy  Rajské ředitelství policie hl. m. Praha  

MČ (MČ P14) městská část Praha 14 

ÚMČ (ÚMČ Praha 14) Úřad městské části Praha 14 

MŠ Mateřská škola 

ZŠ Základní škola 

PaR Participativní rozpočet MČ Praha 14 „Čtrnáctka podle Vás“ 

SUR25+ Strategie udržitelného rozvoje 2025+ 



 
 

 

I. Úvod 

Hlavním cílem participace je umožnit občanům a organizacím podílet se na ovlivňování 
životních podmínek v Praze 14, zajistit transparentnost rozhodovacích procesů a posílit 
důvěru občanů v představitele MČ Praha 14 a veřejnou správu jako takovou.  

Participace je významnou součástí procesů místní Agendy 21 (dále i „MA21“) od roku 2010. 

Od září 2020 je MČ Praha 14 zapojena pod metodickým vedením IPR Praha do pilotního 
programu koordinátorů participace, který má za cíl zlepšit realizovatelnost velkých projektů 
pomocí vysoké míry projednání s veřejností. Program má také zajistit zlepšení komunikace 
s magistrátem hlavního města Prahy, příspěvkovými organizacemi HMP a koordinaci všech 
záměrů v lokalitě s klíčovými aktéry. MČ nadále udržuje post koordinátora participace 
v oddělení strategického plánování a funkční propojení s koordinátory participace z dalších 
pražských městských částí.   

 

II. Přehled realizovaných akcí se zapojením veřejnosti  

1. Veřejné projednání ke změně dopravního režimu v lokalitě Kyje – Hutě a Rajská 
Zahrada – viadukt propojující ulice K Viaduktu a Svatojánská 

Termín: 18. ledna 2023 

Místo: zrcadlový sál hotelu Pramen, Za černým mostem 362/3, Praha 9 - Kyje 

Počet účastníků: 108 

Setkání s veřejností navazovalo na setkání, které proběhlo v říjnu 2022 v Galerii 14, jehož 
hlavním tématem bylo představení studie „Na Hutích - Rajská zahrada – variantní studie 
dopravního zklidnění a optimalizace dopravního systému“. Cílem lednového setkání bylo 
seznámit obyvatele s dočasným dopravním režimem viaduktu propojující ulice K viaduktu a 
Svatojánská a získat připomínky, návrhy, podněty k tomuto řešení a informovat o jejich 
vyhodnocení. Jedná se o komplikovanou záležitost, jejíž řešení spočívá ve výstavbě 
komunikace Lipnická – Ocelkova, pro kterou zajišťuje MČ výkup, popřípadě vyvlastnění 
pozemků. 

2. Dotazníková šetření ke tvorbě Strategie udržitelného rozvoje MČ Praha 14 pro období 
2025–2035 (SUR25+) 

Termín: leden–září 2023 

Místo: akce a kampaně MČ 

Počet účastníků: 53 v papírové podobě, 138 online 

Na akcích a aktivitách pořádaných oddělením strategického plánování byl veřejnosti 
předkládán dotazník pro sběr podnětů k připravované strategii. Dotazník byl v papírové 
podobě i v podobě QR kódu odkazujícího na online verzi ankety.  
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3. Veřejné setkání k představení projektů 4. ročníku participativního rozpočtu Čtrnáctka 
podle Vás 

Termín: 25. října 2023 

Místo: Galerie 14, náměstí plk. Vlčka 686/11, Praha 9 – Černý Most 

Počet účastníků: 17 

Setkání s veřejností proběhlo s cílem představit veřejnosti projekty navržené do 4. ročníku 
participativního rozpočtu. Celkem 11 projektů představili sami navrhovatelé.  

4. Setkání s veřejností k plánované úpravě přednosti v ulici Rožmberská v lokalitě 
Praha 14 – Kyje 

Termín: 5. listopadu 2023 

Místo: tělocvična nad restaurací Šuplík, Hamerská 1307, Praha 9 - Kyje 

Počet účastníků: 60 

Setkání s veřejností s cílem seznámit obyvatele se změnami v organizaci dopravy v ulici 
Rožmberská a získat případné náměty a připomínky k dopravní problematice celé lokality. 
K dispozici občanům byli zástupci politické reprezentace MČ, odborníci z ÚMČ Praha 14, 
zástupci oddělení dopravního inženýrství z KŘP hl. m. Praha a strážníci místního oddělení MP. 

5. Lokální fórum v Hostavicích k tvorbě Strategie udržitelného rozvoje MČ Praha 14 pro 
období 2025–2035 (SUR25+) 

Termín: 22. listopadu 2023 

Místo: MŠ Hostavice, U Hostavického potoka 803/71, Praha 9 - Hostavice 

Počet účastníků: 27 

První lokální fórum pořádané k zajištění sběru podnětů pro tvorbu analytické části Strategie 
udržitelného rozvoje pro období 2025–2035. Lokální fórum proběhlo v příjemné, klidné a 
tvůrčí atmosféře. K dispozici byli veřejnosti jak zástupci politického vedení MČ, tak odborníci 
z ÚMČ Praha 14. Lidé přispívali náměty a diskutovali u šesti tematických stolů:  

1. Územní rozvoj, doprava, veřejný prostor 
2. Sociální věci, zdravotnictví, bezpečnost, národnostní menšiny/cizinci 
3. Školství, vzdělávání, kultura, volný čas 
4. Místní Agenda 21, podnikatelé, globální odpovědnost 
5. Majetek, investice, správa věcí veřejných 
6. Životní prostředí, energetika 

 
6. Lokální fórum na Černém Mostě 2 k tvorbě Strategie udržitelného rozvoje MČ Praha 14 

pro období 2025–2035 (SUR25+) 

Termín: 13. prosince 2023 

Místo: volnočasové centrum Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9 – Černý 
Most 2 

Počet účastníků: … 
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Lokální fórum ke sběru podnětů z oblasti Černého Mostu 2 proběhne po odevzdání této 
zprávy. Údaje budou doplněny po jeho uskutečnění. 

 

III. Závěr 

V roce 2023 bylo realizováno pět významnějších participačních aktivit. Každá akce byla 
specifická svým tematickým zaměřením a dotčenou skupinou obyvatel. K tomu byl 
přizpůsoben výběr místa, termín, podoba, facilitace a propagace akce. Propagace akcí vždy 
probíhala, jak v rámci internetových medií – web MČ Praha 14, Facebook, Instagram, 
aplikace Moje 14, tak formou pozvánky v radničním měsíčníku Čtrnáctka, vyvěšováním 
plakátů a letáků na vývěskách městské části, ve školních zařízeních, v prostorách nevládních 
neziskových organizací a komerčních subjektů v okolí místa konání. U některých akcí byla 
také provedena lokální distribuce letáků do poštovních schránek. Z akcí typu 
projednání/setkání s veřejností je vždy vyhotoven zápis, z kampaní a volnočasových akcí je 
zpracováno vyhodnocení. 

V roce 2023 bylo při participačních akcích s občany často využíváno elektronických nástrojů, 
např. dotazníky v Google Forms, které usnadnily komunikaci s veřejností a zřejmě 
dopomohly k zapojení další skupiny obyvatel, která preferuje elektronickou komunikaci. 
Významným přispěním pro informování občanů byla také intenzivní práce s webovými 
stránkami a sociálními sítěmi. Novinkou pro tento rok je využití QR kódů. 

Z hlediska míry zapojení veřejnosti lze konstatovat, že občanům je nabízena aktivní forma 
zapojení, a to především při projednávání lokálních témat. Projednávaná témata byla 
definována politickými zástupci s cílem zajistit komunikační linku s veřejností, mít občany 
jako partnery i v dlouhodobých úkolech, které mohou působit při nedostatečné 
informovanosti rozladění obyvatelstva. Příkladem je projednání dopravní situace na Hutích i 
setkání k osvětlení realizace plánovaných změn v ulici Rožmberská v Kyjích. 

Politickým záměrem je i realizace lokálních fór pro sběr podnětů k připravovanému 
strategickému dokumentu na následujících deset let, což prokazuje záměr MČ participovat 
s veřejností rozvojové dokumenty a proces tvorby mít co nejotevřenější. 

Aktuální vedení MČ nadále vnímá potřebu komunikace s veřejností a využívá k tomu 
zkušenosti z předchozích let, know how získané díky realizaci programu místní Agenda 21 a 
praktické připomínky odborníků. Jsou využívány nové technologické možnosti a součástí 
participativních procesů nadále zůstává soustavný monitoring aktivit a situací a průběžná i 
závěrečná evaluace postupů a činností.  
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Tabulka akcí MA21 se zapojením veřejnosti realizovaných v roce 2023 

 

Název akce 
Období 

realizace 
Cíl 

Dopad na 
veřejnost 

Počet 
účastníků 

Míra zapojení/fáze procesu Výstupy Využití výstupů 

Veřejné projednání ke změně dopravního režimu 
v lokalitě Kyje – Hutě a Rajská zahrada – viadukt 
propojující ulice K viaduktu a Svatojánská 

I/2023 Cílem akce bylo seznámit obyvatele s dočasným dopravním 
režimem viaduktu propojující ulice K Viaduktu a 
Svatojánská a získat připomínky, návrhy, podněty k tomuto 
řešení a informovat o vyhodnocení. 

Lokální 108 Konzultace / partnerství / návrh řešení Záznam z akce, článek + 
fotodokumentace 

Podklad pro plánované dočasné i dlouhodobé 
úpravy v oblasti 

Dotazníková šetření ke tvorbě Strategie 
udržitelného rozvoje MČ Praha 14 pro období 
2025–2035 (SUR25+) 

I – 9/2023 Cílem dotazníkového šetření byl sběr podnětů 
k připravované Strategii udržitelného rozvoje pro období 
2025–2035 

Celoplošný 191 Konzultace / zpětná vazba / podněty pro 
rozvoj 

Záznam z akce, článek + 
fotodokumentace 

Podklad pro tvorbu analytické části Strategie 
udržitelného rozvoje pro období 2025–2035 

Veřejné setkání k představení projektů 4. ročníku 
participativního rozpočtu Čtrnáctka podle Vás 

X/2023 Cílem setkání bylo představení projektů 4. ročníku 
participativního rozpočtu MČ Praha 14. 

Celoplošný 17 Komunitní / informativní / podněty pro 
rozvoj 

Záznam z akce + 
fotodokumentace 

Podklad pro jednání komise, usnesení Rady, 
Zapojení veřejnosti do rozvoje MČ 

Setkání s veřejností k plánované úpravě přednosti 
v ulici Rožmberská v lokalitě Praha 14 – Kyje 

XI/2023 Cílem setkání bylo seznámit obyvatele se změnami 
v organizaci dopravy v ulici Rožmberská a získat případné 
náměty a připomínky k dopravní problematice celé lokality. 

Lokální 60 Informativní / podněty pro rozvoj Záznam z akce, článek + 
fotodokumentace 

Sběr podnětů pro případná další řešení a úpravy 
v lokalitě  

Lokální fórum v Hostavicích k tvorbě Strategie 
udržitelného rozvoje MČ Praha 14 pro období 
2025–2035 (SUR25+) 

XI/2023 Záměrem setkání bylo seznámit občany s plánovaným 
projektem výstavby Hloubětínského tunelu a zkapacitnění 
křižovatek Průmyslová – Kbelská x Poděbradská i Kbelská x 
Kolbenova a získat zpětnou vazbu na projekt.  

Celoplošný  27 Konzultace / zpětná vazba / podněty pro 
rozvoj 

Záznam z akce, článek + 
fotodokumentace, video 

Podklad pro tvorbu analytické části Strategie 
udržitelného rozvoje pro období 2025–2035 

Lokální fórum na Černém Mostě 2 k tvorbě 
Strategie udržitelného rozvoje MČ Praha 14 pro 
období 2025–2035 (SUR25+) 

XII/2023 Cílem bylo seznámit občany s upraveným Metropolitním 
plánem. 

Celoplošný … Konzultace / zpětná vazba / podněty pro 
rozvoj 

Záznam z akce, článek + 
fotodokumentace 

Podklad pro tvorbu analytické části Strategie 
udržitelného rozvoje pro období 2025–2035 

 
 

 
 
 


